



પ્રેસનોટ 1165/6/2022

તા.22-06-2022

રાજ્યના પુર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રી અને ધારાસભ્યશ્રી નિતિનભાઈ પટેલના આજે 67માં જન્મદિન નિમિત્તે મહેસાણા જીલ્લાના કડીમાં ટાઉનહોલથી માર્કેટ યાર્ડ સુધી ભવ્ય રેલી, મહારક્તદાન શિબિર તેમજ વિવિધ સેવાકીય કાર્યોનો શુભારંભ પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબના વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યો.

પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબે રાજ્યના પુર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રી અને ધારાસભ્યશ્રી નિતિનભાઈ પટેલને જન્મદિવસ નિમિત્તે શુભેચ્છા પાઠવી.

આ કાર્યક્રમમાં કુપોષિત બાળકોને પૌષ્ટિક આહારની કીટનું વિતરણ, આયુષ્યમાન કાર્ડનું વિતરણ તેમજ નમો કૃષિ વન માં આશરે 6700 જેટલા વૃક્ષો વાવવાનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યું.

ભારતીય જનતા પાર્ટી હમેશા પાર્ટી વિથ ડિફરન્સ છે. ભાજપનો કાર્યકર તેનો જન્મદિવસ કે કોઈ પણ શુભ પ્રસંગ હોય તો સેવાકીય કાર્યોનું આયોજન કરે છે.- શ્રી સી.આર.પાટીલ

ગુજરાતી હમેશા વસ્તુ આપવા હાથ લંબાવે પણ માંગવા માટે ક્યારેય હાથ લાંબો ન કરે.-

શ્રી સી.આર.પાટીલ

કડી અને મહેસાણામાં પણ કોઈ કુપોષિત બાળક ન રહે તે માટે કડી માર્કેટયાર્ડ તરફથી આશરે 2 હજાર રૂપિયાની એક એવી 550 જેટલી કિટનું વિતરણ કુપોષિત બાળકોને આપવામાં આવી છે. -

શ્રી નિતિનભાઈ પટેલ

ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ મીડિયા વિભાગ એક અખબારી યાદીમાં જણાવે છે કે રાજ્યના પુર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રી અને ધારાસભ્યશ્રી નિતિનભાઈ પટેલના 67માં જન્મદિન નિમિત્તે પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબે શુભકામના પાઠવી તેમજ તેમની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં મહેસાણા જીલ્લાના કડીમાં ટાઉનહોલથી માર્કેટ યાર્ડ સુધી ભવ્ય રેલી, મહારક્તદાન શિબિર તેમજ વિવિધ સેવાકીય કાર્યોનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો. સમગ્ર કાર્યક્રમ અંતર્ગત કડી એપીએમસી ખાતે સભાનું આયોજન કરાયું હતું. આ કાર્યક્રમમાં કડી તાલુકા ભાજપના આગેવાનો, કડી એપીએમસીના ચેરમેનશ્રી અને વાઇસ ચેરમેનશ્રીએ પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબનું ભવ્યતી ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું. આ કાર્યક્રમમાં કુપોષિત બાળકોને પૌષ્ટિક આહારની કીટનું વિતરણ તેમજ આયુષ્યમાન કાર્ડનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું.

આ કાર્યક્રમમાં શ્રી નિતિનભાઈ પટેલે સંબોધન કરતા જણાવ્યું કે, ગુજરાતમાં કોઈ શહેર કે ગામ બાકી નથી કે જેનો પ્રદેશ પ્રમુખશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબે પ્રવાસ ન કર્યો હોય, કાર્યકરોને માર્ગદર્શન ન આપ્યું હોય અને

ભારતીય જનતા પાર્ટી

ગુજરાત પ્રદેશ

શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

ભાજપનું સંગઠનને મજબૂત કરવાનો સતત પ્રયાસ કર્યો છે. પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબ ખૂબ સરળ વ્યક્તિ છે. પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબ વ્યસ્ત કાર્યક્રમમાં મહારક્તદાન શિબિર સહિત સેવાકીય કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહ્યા તે બદલ ખૂબ ખૂબ આભાર. દેશના વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબની હાંકલ છે કે દેશમાં કોઈ બાળક કુપોષિત ન રહે. આ કાર્યક્રમમાં પણ કડી અને મહેસાણામાં પણ કોઈ કુપોષિત બાળક ન રહે તે માટે કડી માર્કેટવાઈ તરફથી આશરે 2 હજાર રૂપિયાની એક એવી 550 જેટલી કિટનું વિતરણ કુપોષિત બાળકોને કરવામાં આવી છે. તેમજ કડી નગરપાલિકા દ્વારા નમો કૃષિ વન માં આશરે 6700 જેટલા વૃક્ષો વાવાનું પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબના વરદ હસ્તે વાવી આયોજન કર્યું છે.

આ કાર્યક્રમમાં પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબે સંબોધનની શરૂઆત કરતા ધારાસભ્ય અને પુર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રીશ્રી નીતીનભાઈ પટેલને જન્મદિવસની શુભકામના પાઠવતા જણાવ્યું કે, જન્મદિવસના આ શુભ દિવસે સેવાકીય કાર્યક્રમ કરવા તે ખૂબ મોટી વાત છે. આજે મોટી સંખ્યામાં લોકો રક્તદાન કેમ્પમાં ભાગ લઈ રહ્યા છે જેમાં બહેનોએ પણ મોટી સંખ્યામાં ભાગ લીધો તે બદલ બહેનોને ખૂબ ખૂબ અભિનંદન. ભારતીય જનતા પાર્ટી હમેશા પાર્ટી વિથ ડિફરન્સ છે. ભાજપનો કાર્યકર તેનો જન્મદિવસ કે કોઈ પણ શુભ પ્રસંગ હોય તો સેવાકીય કાર્યોનું આયોજન કરે છે માટે ભારતીય જનતા પાર્ટી અન્ય રાજકીય પાર્ટીઓથી અલગ છે. ભારતીય જનતા પાર્ટી ને મત લોકોની સેવા કરવા જોઈએ છે સત્તાના માધ્યમથી લોકોની સેવા કરવાનો પક્ષનો હેતું છે. આજે 360 માંથી 311 જેટલી સહકાર સંસ્થા ભારતીય જનતા પાર્ટી જીતી છે તે પાર્ટીના કાર્યકર્તાઓની સંગઠનની તાકાતથી જીતી છે. કેટલીક જગ્યાએ કોંગ્રેસના એક પણ ઉમેદવારે સામે ચૂંટણી લડવા ફોર્મ પણ ભર્યું નથી આજે 17 જેટલી ડિસ્ટ્રીક બેંક છે તેમાં તમામ બેંકોની ચૂંટણી ભાજપ જીતી છે. મહાનગર પાલિકા, જીલ્લા પંચાયતની ચૂંટણીમાં પણ ભાજપે ડંકો વગાડ્યો છે. કોંગ્રેસના લોકો કહેતા જીલ્લા પંચાયત અમે જીતીશું પણ પરંતુ મે કહ્યું હતું કે 31 માંથી 31 ભાજપ જીતશે અને ભાજપ જીત્યું છે. તાલુકા પંચાયતમાં 231માંથી 213માં ભાજપનો ડંકો વાગ્યો છે. નગરપાલિકામાં 81માંથી 79માં ભાજપનો ડંકો વાગ્યો છે.

શ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબે વધુમાં જણાવ્યું કે, ગાંધીનગર કોર્પોરેશનની ચૂંટણીમાં દિલ્હી થી આવેલા કેટલાક લોકો કહેતા કે અમે આ ચૂંટણી જીતીશું અને મેયર બનાવીશું તો કોંગ્રેસના લોકો કહેતા કે દર વખતે કોંગ્રેસ જીતે છે એટલે અમે જીતીશું પરંતુ ભાજપનો કાર્યકરે 44 માંથી 41 બેઠક જીતી ડંકો વગાડ્યો છે. આગામી ગુજરાતની વિધાનસભામાં ભવ્ય વિજય મેળવી વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબને વિજયનો પુષ્પહાર પહેરાવીશું ત્યા સુધી કોઈ પુષ્પહાર પહેરવાનો નથી તેવો સંકલ્પ કર્યો છે. પેજ કમિટીથી ભાજપના ઉમેદવારોને ચૂંટણીમાં મદદ મળી છે તેના કારણે હવે વિરોધી પાર્ટીના લોકો પણ પેજ કમિટીનું વિશલેષણ કરતા થયા છે. ભાજપમાં આજે 62 લાખથી વધુ પેજ કમિટીના સભ્ય બન્યા છે અને 13 લાખ બીજા બનાવવાના છે. ભાજપના કાર્યકરોની તાકાતમાં મને વિશ્વાસ છે અને વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપનો ડંકો વાગશે. ગુજરાતી હમેશા વસ્તુ આપવા હાથ લંબાવે પણ માંગવા માટે ક્યારેય હાથ લાંબો ન કરે તે ગુજરાત છે.

ભારતીય જનતા પાર્ટી

ગુજરાત પ્રદેશ

શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

આ કાર્યક્રમમાં પ્રદેશ મહામંત્રીશ્રી રજનીભાઈ પટેલ, પ્રદેશના કોષાધ્યક્ષશ્રી સુરેન્દ્રભાઈ પટેલ(કાકા), રાજ્યનામંત્રીશ્રી જગદીશભાઈ વિશ્વકર્મા, સાંસદ શ્રી જુગલજી ઠાકોર, મહેસાણાના સાંસદશ્રી શારદાબેન પટેલ, પ્રદેશના સહ પ્રવક્તાશ્રી ડો.રૂત્વીજ પટેલ, બનાસ ડેરીના ચેરમેનશ્રી શંકરભાઈ ચૌધરી, મહેસાણા જિલ્લાના પ્રમુખશ્રી જગદીશભાઈ પટેલ, ધારાસભ્યશ્રીઓ શ્રી બાબુભાઈ જમનાદાસ પટેલ, શ્રી અરવિંદભાઈ પટેલ તેમજ શ્રી અજયભાઈ પટેલ સહિતના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ડૉ યજ્ઞેશ દવે
(પ્રદેશ મીડિયા કન્વીનર)